INSTYTUT GENETYKI i HODOWLI ZWIERZAT

POLSKIEJ AKADEMII NAUK
ul. Postepu 36A, Jastrzgbiec, 05-552 Magdalenka
Tel.: +48 22 756-17-11, Fax: +48 22 756-14-17

jastrzebiec, dn. 31.10.2018 r.

DAZ-2401/9/18
WSZYSCY WYKONAWCY

W zwigzku z otrzymaniem zapytan do pestepowania o udzielenie zamoéwienia publicznegoe na sukcesywng
dostawe tworzyw sztucznych i szkia laboratoryjnego dia Instytutu Genetyki | Hodowli Zwierzat PAN {DAZ-
2401/9/18), Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t}. Dz. U. 7 2017r.
poz. 1579 z poz. zm.}, udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie: Paldet nr 5 poz. 189, 221
Czy Zamawiajgcy dopusci w pakiecie nr 5 poz, 199, 221, sposdb pakowania produktu z 500 szt. na 1000 sztuk?

Odpowied?:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie produktu pakowanego pe 1000 szt., 7 odpowiednim przeliczeniem
flosci.

Pytanie: Pakiet nr 10 poz. 283, 284

Czy Zamawiajgcy dopusci w pakiecie nr 10 poz. 283, 284, sposdb pakowania produktu z 500 szt. na 1000 sztuk?
Cdpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie produktu pakowanege po 1000 szt., z cdpowiednim przeliczeniem
ilogci.

Pytanie: pakiet nr 14 poz. 353

Czy zamawiajacy miat na mysli koncowki 0,1-10ul czy 100-1000ul?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz pozycja dotyczy kohicowek 100-1000ul?

Pytanie: Pakiet nr 5 pez. 216

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje probdwki pakowane w op. po 20 s2¢.7

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgodg na zaoferowanie produktu pakowanego w sposoh okrestony w pytaniu, z odpowiednim
przeliczeniem ilosai,

Pytanie: Pakiet nr 5 poz. 218

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje szalki pakowane po 10 szt. w rekawie?

Qdpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zacferowanie produktu pakowanege w sposéh okreslony w pytanis, z odpowiednim
przeliczeniem ilosci.

Pytanie: Pakiet nr 5, poz. 222, poz. 210
Czy Zamawiajacy moze doprecyzowad pojecie adherentnych komarek wrazliwych (komarii

nerwowe/pierwotne/macierzyste)?
Odpowiedi:
Zamawiajgcy doprecyzowuje opis: komérki wrazliwe pierwotne.

Pytanie: Pakiet nr 5 poz. 214
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tel. +48 22 756-17-11

Czy Zamawiajacy zaakceptuje pipety pakowane po 50 szt. w opakowaniu?
Odpowiedi:
Zamawiajgcy wyraia zgode na zacferowanie produktu pakowanego w sposch ckreslony w pytaniu, z odpowiednim

przeliczeniem ilosai,

Pytanie: Pakiet nr 6

Zwracam sie z proshg do Zamawiajacego ¢ doprecyzowanie w pozycji 1 wymiardw kodcowek do nipety
autematycznej 0 pojemnosci 100 i?

Odpowiedi:

Zamawiajacy doprecyzowuje, iz wskazane wyzej koncowki powinny mieé wymiary standardowe.,

Pytanie: Pakiet 9, pozycie 275, 276, 280 oraz 277

W pakiecie 9 pozycje 275, 276, 280 zawierajg nazwy wiasne sugerujace producenta — Merck. Prosze o wskazanie
numeru katalogowego tego producenta, poniewa? sam producent nie jest w stanie dobraé produktu. W cetu
ulatwienia wyboru przez Padstwa produktdw, ponizej przesytam linki:

hitp:/fwww. merckmillipore. com/PL/pl/search/sterivex?search=& TrackingSearch Type=SR+-+homenage-search-
box+-+0LD&SearchContextPageletUUiD=&SearchTermssterivex

hita:/fwww merciomiliipore.com/PL/pl/product/Amicon-Pro-Pusification-System MM NF-C1268788ordering-

information
podane przez Panstwa wielkosci opakowan sg takze niespdjne z opisem. Wielkosci opakowan sa takie inne dia tych

pozycji.

Dodatkewo dla pozycji 277 nie ma wskazanej wielkosci filtra, ani materiatu z jakiego ma byé wykonany:

Odpowiedi:

Wskazanie przez Zamawiajacego w SIWZ marki lub nazwy handlowej okresla kiase produkty bedacego
przedmiotem zamowienia i stuiy ustaleniu standardu, a nie wskazuje na konkretny wyréb lub konkretnego
producenta. Nazewnictwo {ub symbolika konkretnych wyrobdw iub producentéw podana zostata w celu
prawidtowego okreslenia przedmiotu zamdwienia. Zamawizjgcy dopuszcza sikdadanie ofert rownowainych. Przez
réwnowainy nalezy rozumieé produkt o wiasciwosciach nie gorszych nii podane w zatgczniku nr 1 do SIWZ
okreslonych dla kaidego pakietu. Wykonawca w celu potwierdzenia jakosci produktdw réwnowaznych  zataczy
do oferty stosowne dokumenty (specyfikacje jakosciows, Swiadectwo kontroli Jakosci, certyfikat analizy
lub fnne rownowazne dokumenty), z ktorych w sposdb niebudzacy watpliwosci bedzie wynikad, iz oferowany
przedmiot zamoéwienia posiada takie same lub lepsze parametry jakoéciowe. Wszelkie ryzyke, w tym koszty
ewentuainych  ekspertyz, zwiazane z udowodnieniem ,rownowaznosci” spoczywa na Wykonawcy. Wykonawca
jest zobowigzany wykazaé, i oferowane przez niego dostawy spefniajg wymagania okreslone przez
Zamawiajgcego.

Zamawiajacy informuje, iz dla pozycji nr 277 wymaga wielkosci filtra 33 mm oraz wykonania z materiaty PSE
{polyethersuifone) lub rownowainego.

Pytanie: Pakiet nr 5 poz. 200-201
Prosimy o wytgczenie z pakietu nr 5 poz. 2001 201 do oddzielnego paidetu. Pozwoli te na ztoienie ofert wiekszej

ilodci firm.
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Odpowiedi:
Zamawiajgcy pedtrzymuje dotychczasowy podziat pakietow,

Pytanie: Pakiet nr 5 poz. 1981220
Prosimy o dopuszczenie koricdwek pakowanych w statywach po 86 szt, 7 odpowiednim przeliczeniem ilogc

zamawianych opakowan.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe wymogi dot. pakowania w/w pozycji.

Pytanie: Pakiet nr5 poz. 193
Prosimy o dopuszczenie kocowek sterylnych pakowanych w statywy po $6szt. lub kofcowek niesterylnych

pakowanych w worki po 480 szt. z odpowiednim przeliczeniem iloéci zamawianych opakowart,
Cdpowiedi:
Zamawigjgcy podtrzymuje dotychczasowe wymogi dot. pakowania w/w pozycj.

Pytanie: Pakiet nr 5 poz. 218
Prosimy o dopuszczenie szalek pakowanych po 10 szt. w opakowaniu handlowym z odpowiednim przeliczeniem

ilosci zamawianych opakowan,

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie produktu pakowanege w sposéh okreslony w pytaniu, z odpowiednim
przeliczeniem ilosci.

Pytanie: Pakiet nr 5 poz. 224
Prosimy o dopuszczenie probowek pakowanych pe 250szt. (5 kolordw po 50 szt. kazdy kolor) w opakowaniu

handlowym z odpowiednim przeliczeniem ilosci zamawianych opakowan.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraia zgodg na zaoferowanie produktu pakowanege w sposéb okreslony w pytaniy, z odpowiednim
przeliczeniem iloéc,

Pytanie: Pakiet nr 13 poz. 360
Prosimy o dopuszczenie probdwek pakowanych po 25 szt. w najmniejszym opakowaniu handlowym z odpowiednim

przeliczeniem ilosci zamawianych opakowan.

Odpowiedi:

ZamawiajaCy wyraza zgode na zaoferowanie produktu pakowanego w sposédb okreslony w pytaniu, z odpowiednim
przeliczeniem ilosci.

Pytanie: Pakiet nr 13 poz. 362
Prosimy o dopuszczenie probdwek pakowanych po 25 szt w najmniejszym opakowaniu handliowym 2 cdpowiednim

przeliczeniem ilosc zamawianych opakowan.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraia zgode na zaoferowanie produktu pakowanego w sposdh okreslony w pytaniu, z cdpowiednim
przeilczeniem iloéci.

Pytanie: Pakiet nr 1,2,5 oraz 7
Prosimy o wydzielenie:
- z pakietu 1 wymienionych nizej pozycji: 22, 54, 55, 57-61;
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- z pakietu 2 wymienionych nizej pozycji: 65, 66, 94, 95, 118, 119, 143, 148, 149, 169, 173;
- z pakietu 5 wymienionych nizej pozycji: 202, 203, 204, 207, 208, 209;
- z pakietu 7 wymienionych nizej pozycji: 234, 235

i wigczenie ich do oddzielnej czeéci postepowania.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowy podziat pakietéw.

Z powazaniem,



